

Zabal to



Rychlovky

Nejprve něco pro ty kreativně úplně nepolíbené. **Možností, jak zabalit dárek naprosto jednoduše a za pár vteřin, máte hned několik.** Tou první jsou samozřejmě oblíbené a hojně využívané **dárkové tašky**. Jednoduše **zvolíte odpovídající velikost a vložíte předmět. Poté prostrčte konce stuhy nebo provázku, ze které jsou uši taštičky, vzájemně do protilehlých dírek a zatáhněte, vršek se vám krásně uzavře** i bez potřeby lepení či sešívání. Přidejte mašli na bok a máte zabaleno.

Dalším způsobem jsou **krabíčky**. Můžete si samozřejmě trochu vyhrát a sáhnout po obyčejné lepenkové krabici a následně si ji dle libosti ozdobit, ale to by pak nebyla kýžená rychlovka, o které zde mluvíme. Dnes již v každém papírnictví najdete krásné dárkové krabice, které samy o sobě působí velice luxusně. Pak už jen **stačí vložit dáreček a zavřít víko**.

Pro hravé typy

A teď něco pro ty hravější. Je pro vás balení jakýmsi vánočním rituálem, který si užíváte? Každému se snažíte vytvořit dárek, který potěší nejen obsahem, ale i vizuální stránkou? Stále hledáte nové a kreativní cesty, jak toho dosáhnout? Pak vyzkoušejte pár našich tipů, které zvládne úplně každý.

Recyklujte! Plastové pet lahve vám v tomto případě mohou být užitečnější, než si myslíte. Především na měkké dárky, které jsou, jak známo, na balení snad tím největším oříškem. **Vezměte si lahev, která má obsah odpovídající velikosti předmětu.** Může se jednat třeba o plyšovou hračku, ponožky, čepici nebo

zkuste zamotat do ruličky i tričko. **Na lahvi odřízněte oba konce tak, aby vám zbyla pouze po celé délce stejně široká roura, zkrátka nejširší prostřední kus lahve. Do vzniklého otvoru vložte dárek a vše poté zabalte do papíru.** Na obou koncích papír zmáčkněte k sobě a **uvažte mašle.** Vznikne vám tak krásný a pevný **tvar bonbonu.** Můžete také ponechat dno lahve a balicí papír svázat stuhou pouze nahoře. Takto lze jednoduše zabalit i drobnosti, nepravidelné menší dárky či třeba sladkosti tak, aby z balíčku nevypadly. Stejným způsobem můžete využít i papírové ruličky od kuchyňských utěrek, rovněž na maličkosti a sladká překvapení.

Nemáte po ruce izolepu či vám došel balicí papír? **Sáhněte do kuchyně pro alobal a opatrně do něj zabalte předmět** tak, aby se alobal nepomačkal nebo neprotrhl. Okraje přeložte a přimáčkněte k sobě, budou držet samy. **Přidejte stuhu a během chvilky máte moderní a elegantní stříbrný dáreček.**

Balíčky pro nejmenší

A pár tipů na závěr pro ty nejmenší, kteří mají z každého balíčku přeci jenom největší radost, tak ať jsou i jejich dárečky od pohledu veselé a kouzelné. **Vytvořte jim třeba vánočního sobíka.** Postačí k tomu **obyčejný papírový sáček, fixy a plyšový drátek.** Na přední stranu sáčku **namalujte oči, červený nos a pusku, vložte dárek a k hornímu okraji přiložte podélně plyšové drátky,** které následně několikrát zabalte přehnutím okraje sáčku dozadu. **Secvakněte sešívačkou či připevněte izolepu a drátky upravte do tvaru parohů.**

Stejně můžete vytvořit třeba i krásného jednorožce, místo obličeje nakreslete pouze linky a řasy a na horní okraj připevněte z pevného papíru vystřižený roh a uši. Z barevného lýka či z krepového papíru vytvořte hřívu a přilepte ji na zadní stranu sáčku a mezi ouška.

Samozřejmě nejméně oblíbenými, ovšem asi **nejvíce potřebnými dárky bývají ponožky či jiné spodní prádlo.** Když už je darujete, udělejte to alespoň zábavnou formou. **Vložte je na dno menší krabice. Vezměte si balonek, dovnitř nasypejte konfety, nafoukněte a zavažte.** Poté opatrně položte dovnitř krabice tak, aby zakryl dárky pod sebou. **Na víko zevnitř přilepte špejli s hrotem či párátko a zaklopte.** **Po otevření obdarovaný balonek pomocí špejle praskne, vyletí konfety a může se radovat i z obyčejných ponožek.**

Malé dárečky můžete také vložit přímo dovnitř balonku, tak budou do poslední chvíle úplně skryté. Věřte, že takovýto balíček zabaví u vašeho vánočního stromečku nejenom děti.